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Een metalen bol heeft een lading van +8,64 - 104 C .

Bereken de verandering in de aantal elektronen en de massaverandering van de
bol ten gevolge van de lading.

Interactieve intelligente tutor voor het oplossen
van natuurkunde opgaven lei:i;i:er:ftalen bol een tekort of een overschot aan

Opgaven beschikbaar voor natuurkunde HAVO/VWO4

Welke formule gebruik je om de aantal elektronen n te
berekenen die kwijtgeraakt zijn?

Helpt de studenten met het aanleren van de benodigde stappen
om een natuurkunde opgave op de juiste manier op te kunnen lossen

Herschrijf Q = +n - e om n te berekenen:

Helpt docenten te achterhalen waar hun studenten vastlopen

X n= +5
Laten wij het samen proberen
s zowel op school als thuis beschikbaar
Begin bij Q = +n - e . Cebruik de balansmethode zodat n is
uitgedruktinQene:
A N = +-L B n—+9

gratis

enlighted.app 2 weekse

sartou@enlighted.app
+31 616 4935 22 proefperiode




